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Ο	  Αϊ-‐Βασίλης	  γυάλιζε	  τις	  μεγάλες	  μαύρες	  του	  μπότες	  τόσο	  πολύ	  που	  
καθρεφτιζόταν	  επάνω	  τους	  το	  αγέλαστο	  πρόσωπό	  του.	  Για	  πρώτη	  χρονιά	  
φέτος	  ο	  Αϊ-‐Βασίλης	  δεν	  ήθελε	  να	  πάει	  να	  μοιράσει	  τα	  δώρα	  στα	  παιδιά.	  
	  
«Έχω	  κουραστεί,	  όλοι	  με	  θέλουν	  για	  τα	  Δώρα	  και	  τον	  υπόλοιπο	  χρόνο	  με	  
ξεχνάνε!»,	  έλεγε	  κατσουφιασμένος.	  
	  
Αλλά	  αφού	  πρέπει	  να	  το	  κάνω,	  ας	  είμαι	  τουλάχιστον	  όμορφος,	  σκέφτηκε.	  



Ύστερα	  φόρεσε	  τις	  μπότες	  του	  και	  την	  κόκκινη	  φρεσκοσιδερωμένη	  στολή	  
του.	  «Είμαστε	  έτοιμοι!	  Φεύγουμε,	  είπε	  ο	  Αϊ-‐Βασίλης	  συνεχίζοντας	  να	  
είναι	  κατσούφης.	  
Έξω	  οι	  τάρανδοι	  στριφογύριζαν	  τα	  κεφάλια	  τους	  και	  χτυπούσαν	  τα	  πόδια	  
τους	  ανήσυχα	  διότι	  βλέπανε	  τον	  αγαπημένο	  τους	  Αϊ-‐Βασίλη	  κατσούφη.	  Αν	  
και	  είχαν	  μεγάλη	  χαρά	  να	  ξεκινήσουν,	  δεν	  τους	  άρεσε	  να	  είναι	  έτσι	  ο	  
αγαπημένος	  τους	  Αϊ-‐Βασίλης.	  



Ο	  Αϊ-‐Βασίλης	  διάβαζε	  τον	  κατάλογο	  με	  τα	  δώρα	  φορτώνοντας	  
το	  έλκηθρο,	  αλλά	  αναστέναζε	  κάθε	  φορά.	  Χτύπησε	  τους	  
τάρανδους	  απλά	  με	  το	  καμτσίκι,	  και	  το	  έλκηθρο	  σηκώθηκε	  
μες	  τη	  νύχτα.	  Ήταν	  Πανσέληνος	  και	  τα	  άστρα	  λαμπύριζαν	  
στον	  ουρανό	  .	  



«Είναι	  μια	  υπέροχη	  παραμονή	  Πρωτοχρονιάς,	  αλλά	  θα	  προτιμούσα	  
να	  ήμουνα	  στο	  τζάκι	  μου	  να	  έπινα	  μια	  ζεστή	  σοκολάτα».	  
	  



Οι	  τάρανδοι	  κούνησαν	  τα	  κεφάλια	  τους	  και	  τα	  κουδουνάκια	  τους	  αντήχησαν	  
μέσα	  στο	  δροσερό	  αέρα.	  Σταμάτησαν	  το	  έλκηθρο	  σε	  ένα	  σπίτι.	  
Ο	  Αϊ-‐Βασίλης	  σκαρφάλωσε	  στην	  καμινάδα	  και	  ύστερα	  κατέβηκε	  .	  
Όταν	  έφτασε	  μέσα	  στο	  σπίτι,	  διάβασε	  τον	  κατάλογο,	  που	  ήταν	  
καρφιτσωμένος	  σε	  μια	  κάλτσα	  κοντά	  στο	  τζάκι.	  

«Ο	  Πέτρος	  θέλει	  ένα	  Play	  Mobil	  και	  ένα	  ρολόι»	  είπε	  και	  σκέφτηκε	  	  
«Δύο	  δώρα	  κιόλας	  …».	  Κατσουφιασμένος	  τα	  έβαλε	  μες	  την	  κάλτσα	  και	  
συνέχισε.	  



Σταμάτησαν	  σε	  ένα	  σπίτι	  ερειπωμένο	  με	  καμινάδα	  ανοιγμένη	  σαν	  
ανοιχτήρι.	  	  
Ο	  Αϊ-‐Βασίλης	  πήρε	  βαθιά	  ανάσα	  και	  κατέβηκε	  στην	  πρώτη	  στροφή	  όμως	  
κόλλησε	  και	  φώναξε	  «Βοήθεια,	  βοήθεια!»	  



Οι	  τάρανδοι	  προσπάθησαν	  να	  τραβήξουν	  τον	  Αϊ-‐Βασίλη	  αλλά	  από	  τις	  φωνές	  
του	  ήρθε	  και	  το	  παιδί	  του	  σπιτιού.	  Ο	  Παύλος	  δεν	  πίστευε	  ποιον	  έβλεπε	  
μπροστά	  του.	  Βοήθησε	  τον	  Αϊ	  Βασίλη	  με	  τους	  τάρανδούς	  του	  και	  ο	  Αϊ-‐
Βασίλης	  τον	  ευχαρίστησε	  για	  τη	  βοήθεια.	  «Τι	  δώρο	  ,	  θέλεις	  Παύλο;	  Δεν	  
βλέπω	  γράμμα	  σου;»	  
	  «Δεν	  θέλω	  τίποτα	  Αϊ-‐Βασίλη	  μου,	  αρκεί	  που	  είσαι	  καλά	  και	  παρόλο	  που	  η	  
καμινάδα	  μας	  δεν	  είναι	  καλή	  είχες	  όλη	  την	  καλή	  διάθεση	  να	  μου	  φέρεις	  
δώρο.	  



Ο	  	  Αϊ-‐Βασίλης	  σαν	  να	  χαμογέλασε	  για	  αυτή	  τη	  νύχτα	  πρώτη	  φορά	  και	  οι	  
τάρανδοι	  χαμογέλασαν	  που	  τον	  είδαν	  πάλι	  χαρούμενο	  …	  
Ο	  Αϊ-‐Βασίλης	  ευχαρίστησε	  τον	  Παύλο	  για	  την	  βοήθειά	  του	  και	  φεύγοντας	  
έκανε	  νόημα	  στους	  τάρανδους	  να	  του	  αφήσουν	  παραπάνω	  από	  ένα	  δώρο	  
για	  την	  όμορφη	  συμπεριφορά	  του.	  Συνέχισαν	  το	  ταξίδι	  τους	  όλη	  νύχτα	  και	  
οι	  τάρανδοι	  γέμιζαν	  τις	  κάλτσες	  με	  τα	  δώρα.	  	  
Ο	  Αϊ-‐Βασίλης	  σε	  όλη	  τη	  διάρκεια	  του	  ταξιδιού	  του	  σκεφτόταν	  τα	  λόγια	  του	  
Παύλου	  «Με	  αγαπούσε	  και	  δεν	  τον	  ένοιαζε	  αν	  θα	  του	  πάω	  δώρα.	  Τελικά,	  
τα	  παιδιά	  μήπως	  με	  αγαπάνε	  είτε	  έχω	  δώρα	  είτε	  όχι;»	  



Φτάνοντας	  στο	  τελευταίο	  σπίτι	  στο	  σπίτι	  των	  δίδυμων	  Νίκη	  και	  Κώστα	  
οι	  τάρανδοι	  πληροφόρησαν	  τον	  Αϊ-‐Βασίλη	  ότι	  δεν	  είχαν	  άλλα	  δώρα.	  
	  Ο	  Αϊ-‐Βασίλης	  προσπαθούσε	  να	  βρει	  μία	  λύση	  αλλά	  ήθελε	  πρώτα	  να	  δει	  
τι	  ζητούσαν	  τα	  δίδυμα.	  
Διάβασε	  το	  γράμμα	  τους.	  Τα	  δίδυμα	  δεν	  ήθελαν	  δώρα!	  
«Αγαπητέ	  Αϊ-‐Βασίλη,	  ο	  πατέρας	  μας	  φτιάχνει	  παιχνίδια,	  έτσι	  εμείς	  δεν	  
θέλουμε	  δώρα.	  Αντί	  για	  αυτά	  σε	  παρακαλούμε	  μήπως	  θα	  μπορούσες	  να	  
μας	  πας	  μια	  βόλτα	  με	  το	  έλκηθρ	  ;	  
	  Ο	  Αϊ-‐Βασίλης	  διαβάζοντας	  το	  γράμμα	  ξεκίνησε	  να	  γελά	  με	  την	  ψυχή	  
του	  ΧΟ	  ΧΟΧΟΧΟ	  .	  



Πόσο	  όμορφα	  αισθάνθηκε	  που	  τα	  παιδιά	  με	  τη	  συμπεριφορά	  
τους	  του	  έδειξαν	  ότι	  για	  αυτά	  δεν	  είχαν	  σημασία	  μόνο	  τα	  δώρα,	  
αλλά	  πραγματικά	  τον	  αγαπούσαν	  είτε	  με	  δώρα	  είτε	  χωρίς.	  
Τα	  δίδυμα	  είχαν	  την	  πιο	  όμορφη	  βόλτα	  στη	  ζωή	  τους	  παρέα	  με	  
τον	  Αϊ-‐Βασίλη.	  
	  Ο	  Αϊ-‐Βασίλης	  βλέποντας	  τα	  παιδικά	  χαμόγελα	  θυμήθηκε	  για	  
ποιο	  λόγο	  κάνει	  ότι	  κάνει	  όλα	  αυτά	  τα	  χρόνια.	  


